[bookmark: page1]





Република Србија
Кабинету министра без портфеља задуженог за координацију активности
у области родне равноправности, спречавања насиља над женама и економског
и политичког оснаживања жена

У складу са чланом 38. став 2. Закона о удружењима („Службени гласник РС”, број 51/09 и 99/11 – др. Закони и 44/18- др. закони), чланом 103. Закона о опште управном поступку („Службени гласник РС”, број 18/16 и 95/18- аутентично тумачење), чланом 6. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС” бр. 8/12, 94/13 и 93/15, 16/18), Решења о употреби средстава текуће буџетске резерве 05 Број: 401-5876/2024 од 27. јуна 2024. године („Службени гласник РСˮ, број 57/24), Кабинет министра без портфеља задуженог за координацију активности у области родне равноправности, спречавања насиља над женама и економског и политичког оснаживања жена (у даљем тексту: Кабинет министра), на основу Одлуке о расписивању Јавног конкурса Број: 06-00-12/2024-01 од 20. септембра 2024. године, расписује: 

ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА У 2024. ГОДИНИ ЗА ПОДРШКУ СПРОВОЂЕЊУ 
МЕРА У ЦИЉУ СПРЕЧАВАЊА ПОРОДИЧНОГ 
И ВРШЊАЧКОГ НАСИЉА  

Предмет јавног конкурса је додела финансијских средстава пројектима за подстицање подршке спровођењу мера у циљу спречавања  породичног и вршњачког насиља. 
Пројекте спроводе удружења, фондације и задужбине (у даљем тексту: удружења/непрофитне институције) у областима од јавног интереса.

Општи циљ јавног конкурса: 
Општи циљ Програма је подстицање подршке у спровођењу мера у циљу спречавања  породичног и вршњачког насиља.
 Да би се достигао овај циљ, потребно је подизање свести о последицама породичног и вршњачког насиља и побољшање подршке жртвама и учиниоцима породичног насиља и учесницима вршњачког насиља, подстицање емпатичног и антидискриминаторног приступа у раду са жртвама и учиниоцима породичног насиља и учесницима вршњачког насиља, едукација професионалаца и шире јавности о пружању психолошке, социјалне и правне подршке жртвама породичног насиља и учесницима вршњачког насиља.
Детаљне информације о начину реализације наведене теме, дате су у Смерницама за подносиоце предлога пројеката, које су саставни део овог Јавног конкурса.
Предложени пројекти, усаглашени са општим циљем Јавног конкурса, треба да за резултате имају остварене конкретне и мерљиве показатеље исхода реализације пројеката.
Опредељена средстава

Средства за овај конкурс, у укупном износу од 55.000.000,00 динара обезбеђена су Решењем о употреби средстава текуће буџетске резерве 05 Број: 401-5876/2024 од 27. јуна 2024. године („Службени гласник РС”, број 57/24).
Удружење/непрофитна институција као носилац активности у пројекту, без обзира на број партнера у пројекту, може потраживати средства за реализацију само једног пројекта по овом Конкурсу.
Одобрена средства могу се користити искључиво за спровођење прихваћеног пројекта. Финансирање пројеката вршиће се у складу са расположивим буџетским средствима. Удружења не могу користити одобрена средства за:
· промоцију политичких странака или ставова, нити за обављање делатности у циљу стицања профита;
· покривање дуговања;
· намиривање пристиглих обавеза по основу лизинга и пасивне камате;
· ставки које се већ финансирају из других извора;
· куповину земље и изградњу објеката;
· куповину опреме која не служи за спровођење пројектних активности и није у вези са пројектним активностима;
· ретроактивно финасирање пројеката који се тренутно спроводе или чија је реализација окончана.
Током реализације одобрених пројеката Кабинет министра ће вршити контролу и процењивање спровођења прихваћених и финансијски подржаних пројеката. 
Услови

1. Општи услови: Право учешћа на Конкурсу имају удружења/непрофитне институције које испуњавају следеће услове:
· да су регистроване сагласно позитивним прописима Републике Србије; 
· да делују на територији Републике Србије;
· да њихови циљеви, према статутарним одредбама, имају заштиту људских права, антидискриминацију, родну равноправност, спречавање насиља, заштиту права детета; 
· имају потребне капацитете за спровођење предложеног пројекта (људске ресурсе, приступ опреми и др.);
· да су поднеле Кабинету министра попуњен Образац 2. – Подаци о предлогу пројекта за финансирање, са потребном документацијом у складу са јавним позивом.
2. Остали услови: По наведеном Конкурсу предлажу се пројекти:

· који се реализују на подручју Републикe Србијe; 
· који се могу реализовати у периоду до 20. децембра 2024. године;


· једно удружење/непрофитна институција, може бити подносилац пројекта самостално или у партнерству са другим удружењима/непрофитним институцијама, о чему доставља изјаву о партнерству, која је саставни део Обрасца 2. – Подаци о предлогу пројекта за финансирање.
Документација која се подноси приликом конкурисања – подношења пријаве
Обавезну конкурсну документацију чине комплетно попуњени следећи обрасци:
	1. Образац 1 - Општи подаци о подносиоцу пријаве;
	2. Образац 2 - Подаци о предлогу пројекта за финансирање;
	3. Образац 3 - Буџет пројекта;
	4. Образац 4 - Биографија;
5. Прилог 1 – Изјава.	

Текст Јавног конкурса, обрасци и пратећа документација која је саставни део јавног конкурса могу се преузети на интернет страници: Кабинета министра https://www.jednakost.gov.rs, на порталу е-Управа https://euprava.gov.rs.
Рок за подношење пријава
Удружење/непрофитна институција мора доставити пријаву и предлог пројекта у штампаном и електронском облику, на начин утврђен Конкурсом, најкасније до 8. октобра 2024. године (укључујући и 8. октобар 2024. године).
Начин достављања документације

Kонкурсна документација (потписана од стране овлашћеног лица и оверена печатом организације) предаје се у једном штампаном примерку у затвореној коверти са назнаком „Пријава за Јавни  конкурс - Подршка спровођењу мера у циљу спречавања  породичног и вршњачког насиља у 2024. години”, са пуном адресом пошиљаоца на полеђини коверте, на писарници у згради Владе, Немањина 11, 11000 Београд или доставља препорученом поштом на адресу: Кабинет министра без портфеља задуженог за координацију активности у области родне  равноправности, спречавања насиља над женама и економског и политичког оснаживања жена, Влада, Немањина 11, 11000 Београд.

Пријава и предлог пројекта истовремено се доставља и електронски на мејл: projekti@jednakost.gov.rs, уз назнаку предмета: „Пројекат – организација, назив пројектаˮ. 

Кабинет министра ће сваком приспелом предлогу пројекта доделити референтни број, а списак пристиглих предлога пројеката са референтним бројевима биће постављен на интернет презентацији Кабинета.

Поступак одлучивања

За спровођење конкурса министар без портфеља задужен за координацију активности у области родне равноправности, спречавања насиља над женама и економског и политичког оснаживања жена (у даљем тексту: министар) решењем образује Комисију за спровођење конкурса (у даљем тексту: Конкурсна комисија).
Ради потпунијег сагледавања квалитета предлога пројеката Конкурсна комисија може тражити појашњења. 
Конкурсна комисија може да предложи ревидирање активности и буџета предлога пројекта водећи рачуна о укупном износу расположивих средстава по Конкурсу, усаглашености трошкова за поједине намене са истим или сличним трошковима код других пројеката и другим чињеницама од утицаја на финансирање пројеката и приоритете расписаног јавног конкурса. 
Конкурсна комисија утврђује Листу вредновања и рангирања пријављених пројеката, у року који не може бити дужи од 60 дана од дана истека рока за подношење пријава и исту објављује на интернет страници www.jednakost.gov.rs и огласној табли Кабинета министра (на адреси: Булевар Михаила Пупина 2, I спрат, 11070 Нови Београд) и на Порталу е-Управа. 
Учесници конкурса могу извршити увид у поднете пријаве и приложену документацију у року од три радна дана од дана објављивања Листе вредновања и рангирања пријављених пројеката.
На Листу вредновања и рангирања пријављених пројеката учесници Конкурса могу поднети приговор у року од осам дана од дана њеног објављивања.
О приговору одлучује министар у року од 15 дана од дана пријема приговора. 
Одлука о избору пројеката доноси се у року од 30 дана од дана истека рока за подношење приговора и објављује се на интернет страници www.jednakost.gov.rs и огласној табли Кабинета министра (на адреси: Булевар Михаила Пупина 2, I спрат, 11070 Нови Београд) и на Порталу е-Управа. 

Избор пројеката вршиће се применом следећих критеријума

Референце пројекта: начин реализације пројектних активности у оквиру ове тематске области (иновативни приступ решавања одабраног проблема); очекивани резултати пројекта;
Одрживост пројекта и могућност његовог развијања;
Циљеви који се постижу: сагледавање могућности имплементације пројекта, степена унапређења стања у области у којој се пројекат спроводи и обима задовољавања јавног интереса – усаглашености са стратешким и другим документима јавних политика у области спречавања породичног и вршњачког насиља;

Буџет пројекта: оправданост буџета пројекта;

Компетенције пројектног тима: образовање, усавршавање, стручност и друге компетенције пројектног тима за ову тематску област, које су садржане у приложеним биографијама;

Претходно искуство подносиоца пројекта: искуство у области спречавања породичног и вршњачког насиља.
Остале напомене
Неће се разматрати/вредновати:

· непотпуне пријаве;
· неблаговремене пријаве;
· пријаве поднете супротно одредбама датим у општим и осталим условима;
· пријаве које садрже друге недостатке због којих није могуће утврдити стварну
садржину пријаве и које није могуће вредновати према задатим критеријумима.
Пријаве и приложена документација остају у архиви и не враћају се.
Саставни део јавног конкурса чине

	- Образац 1 - Општи подаци о подносиоцу пријаве;
	- Образац 2 - Подаци о предлогу пројекта за финансирање;
	- Образац 3 - Буџет пројекта;
	- Образац 4 - Биографија;
	- Прилог 1 – Изјава.
	
Додатне информације

Додатне информације о овом Јавном конкурсу могу се наћи у Смерницама за подносиоце предлога пројеката, које су саставни део конкурсне документације.

Лице за контакт: Бојана Ружичић 011/3619 820. 
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